

Слава Богу за прекрасную вифлеемскую школу

Ученик благодарит за любовь, комфорт и заботу в его христианской школе

“Чем наша школа отличается от всех других школ — это любовь, которую мы тут чувствуем, комфорт и забота, которые мы получаем, и, что самое главное, у нас в классе все христиане”. Это слова Рафаэля. Он благодарит Бога за школу св. Ефрема в Вифлееме, которую он посещает уже больше пяти лет.

Рафаэль стал ходить в эту школу в четыре года. “Эта замечательная школа стала для меня убежищем, — добавляет Рафаэль, который учится в классе с особыми потребностями вместе с четырьмя ребятами его возраста. — Нигде я не чувствую себя более счастливым”.



Рафаэль говорит, что благодарит Бога за “эту чудесную школу, где мы молимся Господу каждое утро”

“Мы молимся, чтобы Иисус хранил нашу школу”

“С каждым днем я чувствую себя все ближе к Иисусу, — говорит Рафаэль. — Я чувствую, что Он заботится о нас и приносит нам счастье и благословения, потому что мы разговариваем с Ним каждый день... и мы молимся, чтобы Иисус хранил нашу школу и она становилась больше и больше”.

Отец Рафаэля не может работать из-за слабого здоровья, и его мать сама

заботится о семье, где трое детей. Она работает сиделкой у пожилых людей и зарабатывает немного.

Это самая бедная семья в школе св. Ефрема. Многие такие семьи не могут обеспечить даже свои повседневные нужды, и школа делает все возможное, чтобы помочь им. Благодаря пожертвованиям христиан в Фонд Варнава школа может принимать детей по минимальной стоимости, а в некоторых случаях и совершенно бесплатно, чтобы дети из бедных христианских семей, такие как Рафаэль, могли ее посещать.

Самых бедных детей школа обеспечивает книгами и канцтоварами. Более обеспеченные семьи делают в школу пожертвования на продукты для бедных семей.

Бедность еще больше усугубилась во время пандемии, которая сильно повлияла на туристический сектор, где работали многие христиане Вифлеема. Родители потеряли работу и доходы. Сейчас несмотря на небольшое оживление туристов, они все еще испытывают трудности. Тем временем цены на продукты питания и предметы первой необходимости растут.

Директор Амаль Бехнам объясняет, что с момента открытия школы св. Ефрема в 2003 году ее целью стало распространение библейских ценностей и Божьего учения, несмотря на те трудности, с которыми сталкиваются христиане Вифлеема, живя в окружении другой религии.

По ее словам, школа помогает студентам “осознать, что значит быть сильными христианами, бесстраш-



Синтия, Леа и Юстина с удовольствием представляли школу св. Ефрема в финале конкурса пения псалмов в Иерусалиме

ными, но в то же время бдительными, а также благовоспитанными членами своего общества”.

Учеба важна как никогда

И все же школа св. Ефрема продолжает сталкиваться со многими трудностями, особенно из-за того, что число христиан в их городе постепенно сокращается: многие эмигрируют. Директор школы объясняет, что сейчас очень важно сохранить школу, так как она дает христианское образование в атмосфере любви и безопасности. В школе 650 учеников, и 96% из них — из христианских семей.

Директор благодарит Господа за Его дары и благословения: “Трудностей много, — говорит Амаль, — но по милости Божьей и с любящей поддержкой Фонда Варнава мы преодолеем их все”. □



Игры в настольный теннис и волейбольные матчи на переменах поддерживают физическую форму учащихся